ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО САНИТАРНОГО ВРАЧА РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

30 декабря 2005 г. № 285

Об утверждении Санитарных правил и норм 2.1.12-61-2005 «Гигиенические требования к сбору, хранению, транспортировке и первичной обработке вторичного сырья»

В целях исполнения Закона Республики Беларусь «О санитарно-эпидемическом благополучии населения» в редакции от 23 мая 2000 года (Национальный реестр правовых актов Республики Беларусь, 2000 г., № 52, 2/172) ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Утвердить прилагаемые Санитарные правила и нормы 2.1.12-61-2005 «Гигиенические требования к сбору, хранению, транспортировке и первичной обработке вторичного сырья»* и ввести их в действие на территории Республики Беларусь с 3 апреля 2006 г.
- 2. С момента введения в действие Санитарных правил и норм 2.1.12-61-2005 «Гигиенические требования к сбору, хранению, транспортировке и первичной обработке вторичного сырья» не применять на территории Республики Беларусь «Санитарные правила по сбору, хранению, транспортировке и первичной обработке вторичного сырья» № 2524-82, утвержденные заместителем Главного государственного санитарного врача СССР 22 января 1982 г., дополнения к «Санитарным правилам по сбору, хранению, транспортировке и первичной обработке вторичного сырья» № 2524-82, № 128-12-а/50-3, утвержденные заместителем Главного государственного санитарного врача СССР 4 августа 1982 г., № 128-6/23, утвержденные Главным государственным санитарным врачом СССР 15 июня 1987 г.
- 3. Главным государственным санитарным врачам административных территорий довести данное постановление до сведения всех заинтересованных и установить контроль за его выполнением.

Главный государственный санитарный врач Республики Беларусь

М.И.Римжа

ИПС "ЭТАЛОН" 6.1

^{*}Данный документ является техническим нормативным правовым актом, не подлежащим включению в Национальный реестр правовых актов Республики Беларусь, в связи с чем Национальный центр правовой информации Республики Беларусь текстом данного документа не располагает.

Вы можете приобрести текст данного документа по адресу:

государственное учреждение «Республиканский центр гигиены, эпидемиологии и общественного здоровья», 220099, г. Минск, ул. Казинца, 50, тел. (017) 212-66-51.